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Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142222/answer/142223




YBaxaeMriii AHTpeii!

1. Y3U He saBnsgeTCI OKOHYATEIbHBIM METOOOM AUarHOCTUKU. OJHAKO, Bpay IIpaB - OIyXO/Ix
MOY€eBOro ny3sIpsl Ha 99% ABISAIOTCS 3710KaYe€CTBEHHBIMU.

2. [Ing TOYHOM OMArHOCTUKYU TPeOyeTCs BHIIIOTHUTH IXCTOCKOMUIO ¢ Ouoricueii. Torga MoXHO
oUIMaIbHO YCTAaHOBUTH JUATHO3.

3. Tlo moBomy neuyenus. IlocoBeToBaTh MOXKHO Ha BeIOOp: 1. HaOmomenue (Y3U, ananu3ssl 1 pa3 B 3
Mecsila), 2. nyyeBas Tepanus, 3. TYP+BHyTpUIy3sIpHAs XuMuoTepamnus. g 05 peKoMeHoBana
IIYHKTHL 2 U 3.

Ynauu.



